

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

MINISTERIO DE HACIENDA Y ADMINISTRACIONES PÚBLICAS

- 24310** *Anuncio de corrección de errores de: Consorcio de la Zona Franca de Vigo. Objeto: Suministro e instalación de equipamiento para el edificio Tecnológico del Parque Empresarial Porto do Molle, en Nigrán (Pontevedra), cofinanciado en un 80% con fondos FEDER para acoger un vivero de empresas de base tecnológica. Expediente: SUM/15/0017.*

Publicado en el B.O.E. número 175, de fecha 23 de julio de 2015.

En el Pliego de Prescripciones Técnicas Particulares, apartado "F. Partidas de ejecución y datos técnicos", en la página 33 dentro del epígrafe "Mobiliario para coworking" se ha constatado el error de que existen dos números 50. Por consiguiente, en el segundo número 50 cuya imagen es un plano, deber figurar: un nuevo número 51.a, con el mismo plano como imagen, un nuevo texto "Mueble mostrador según plano n.º 10 de características similares al existente en el edificio Centro de Negocios de Porto do Molle", el mismo 1 en Unidades, un nuevo precio unitario de 3.980 euros en lugar de 1.450 euros, y el mismo precio total 3.980 euros.

Vigo, 28 de julio de 2015.- La Delegada del Estado en el Consorcio de la Zona Franca de Vigo.

ID: A150035746-1